

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广东版 | 第722期 | 2024年6月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

公安部事先有通知

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

广东省法轮功学员被迫害简讯

广东省揭阳市法轮功学员徐瑞雄被绑架

2024年4月25日下午，广东省揭阳市法轮功学员徐瑞雄被警东镇派出所绑架，目前被非法关押在警东派出所，具体待知情者补充。

广东省梅州市兴宁市谢育军被绑架情况

谢育军于2024年4月25日被非法刑事拘留，被非法关押在兴宁市看守所（兴宁市兴田街道办事处米寨）。

梅江平在广东省开平市侨园派出所被迫害

湖北省黄冈市黄梅县法轮功学员梅江平在广东省开平市给儿子照看孙子，于2024年1月7日被广东省开平市侨园派出所拘留。

法轮功学员梅江平，没修炼法轮大法前一身病，治病花了不少钱不见好转。修炼法轮大法后，各种疾病全部不翼而飞。为了使更多人明白真相，1月7日晚在小区内写“法轮大法好”、“真善忍好”、“三退保平安”，被恶人举报。开平市侨园派出所六名便衣到她儿子家乱翻，强行拿走了两本大法书、炼功带和手机。并威胁儿子、女儿工作单位。恶警强行把她绑架到派出所，当天晚上非常冷，穿着单衣服的她冻得全身发抖。

8日晚9点多，梅江平被劫持到开平市看守所三号仓关押一个多月，不准家人看望。儿子东奔西跑，担心受怕，花费八千元请了律师。几天后才放梅江平回家。派出所还说：如果离开开平，必须有我们派出所批准。

有一个警察警号是173971

广东民盟副处级干部颜明霞博士被绑架

2014年5月2日，民盟广东省委副处级干部颜明霞博士，因向

民众赠送真相光盘，遭广州荔湾公安分局金花街派出所绑架，随后，颜明霞的工作单位和住宅被非法搜查，包括电脑在内的私人物品被抢走。颜明霞博士被非法关押在广州荔湾区看守所。

法轮功学员颜明霞，1968年出生，贵州铜仁人，苗族，2010年获四川大学文学博士学位。现任民盟广东省委参政议政处副处长，贵州民族大学传媒学院副研究员，民族学专业硕士生导师。

深圳市关工委常务副主任唐海海夫妇被非法判刑

深圳市关工委常务副主任、法轮功学员唐海海（原教育局副局长，国内教育专家）与夫人孙雪新在2020年3月被绑架、判刑。之后得知，唐海海被非法判一年两个月、孙雪新被非法判三年。

唐海海修炼法轮功后，以真、善、忍作为指导，工作生活中做好人。因为在深圳市高级中学领导能力、工作成绩突出，2003年被任命为深圳市教育局副局长。唐海海通过严格科学的管理方法，把深圳市中小学教育质量提升上去，深圳市政府干部都认同他的专业能力与高尚品行。唐海海退休后义务担任深圳市关工委常务副主任，经常被邀请给学校老师学生做免费的教育讲座，不要工资报酬。◇

迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

广东省广州市一级注册建筑师陈燕萍在迫害中离世

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广州市天河区法轮功学员、国家一级注册建筑师陈燕萍女士，遭天河区公安分局五山派出所频繁骚扰，身心受到严重伤害，于二零二四年五月二十三日不幸离世，终年六十岁。

陈燕萍一九六三年出生，原籍广州花都区，大学本科学历，毕业于长沙铁道学院建筑学专业。毕业后从事建筑设计工作，成立了自己的公司，并获得国家一级注册建筑师资格。

德艺双馨 持家有道

陈燕萍自出生时就患上了一种遗传病——肝囊肿。一九九七年五月，陈燕萍开始修炼法轮大法后，病情得到了很好的控制，体重也一直维持在150斤以内。她不仅能很好的照顾自己，还承担了所有家务，并操办娘家、婆家的大小活动，使全家人都生活在开心之中。

陈燕萍不仅技术突出，而且为人谦逊、持家有道。随着她对大法了解的深入，自己境界的提升，在相夫教子、孝顺公婆方面都做得越来越好。

乐观生活遭迫害离世

一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功后，二十多年来，陈燕萍也一直被警察监视、骚扰，广东公安限制她出境，香港通行证也不让办。连她在国内出行都很不方便，好几次刚办登机手续，骚扰电话立即就打了过来，问她去干什么。为了避免这种骚扰，减少家人的负担



法轮功学员陈燕萍

心，有时即使距离很远，她也宁愿自己开车。

特别是二零二三年以来，五山派出所对陈燕萍进行了频繁的骚扰，直接打破了她体内原有的这种平衡，并最终导致了无法挽回的局面。

二零二三年初，陈燕萍在微信群发了推荐师父新经文《为什么会有人类》的文字，被五山派出所以这个为由，上门骚扰、恐吓。警察强行打开她的手机，检查她的微信，强行做了笔录，还抢走了师父法像、真善忍挂图以及陈燕萍自己书写的天赐洪福的对联。

十一月底，警察不知为何又来敲门，并敲邻居的门，问邻居陈燕萍在不在家，平时几个人住等等。当天晚上八点多，陈燕萍下楼到车里拿东西，在院子入口和三男一女四个穿警服的警察迎面相遇，但四个警察没有反应过来。陈燕萍到车上后，就开车离开了。当时她没有拿手机，也没有现金，好不容易才

找到地方安顿了下来。由于不知道警察又要搞什么名堂，陈燕萍开始了一段流离失所的生活。

二零二四年二月开始，陈燕萍发现走路吃力，脚开始浮肿，并逐步蔓延到小腿、大腿，同时体重也开始增加、腹围增大。腹部重量增加使下肢静脉受压，静脉回流受阻，双下肢浮肿加剧；同时腹部往上顶到膈肌，挤压到心脏，她开始出现心脏剧烈跳动；胃部也受到挤压，她的饭量变得很小。到五月初，她的体重已快速增长至197斤，也就是说在三个月内容增加了50斤，这时她站着难受、坐着难受、躺着难受，怎么都很难受。

五山派出所对陈燕萍的严密监控，从另一件事也可以得到证实。陈燕萍刚用了一次 facetime，二零二四年四月四日，五山派出所两个警察就又上门了，让她不要再用 facetime，并强行打开她的手机，把 facetime 卸载。

在医院里，陈燕萍多次说，如果不是去年十一月五山派出所的那次骚扰，导致她好长一段时间居无定所、寝食难安，她的健康就不会出现问题。

在生命的最后时光里，陈燕萍仍很坚强，她笑脸面对每一个人，镇定的处理各种事务。五月十二护士节，她还给医院护士送花篮和果篮，感谢护士的照顾。

陈燕萍说自己必须坚强，不然家人和朋友会难过，她就是这样一个人总是为他人着想的好人。◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

